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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 859/2015, de 06/04/2015. Vereadores 
presentes: Adão Alves de Camargo, Adjaine Guimarães Borges, Franceli-
no Pedro da Silva Filho, Fabiana dos Santos Rocha Martins, José Serafim 
Ribeiro de Moraes, Luiz Mário Pires de Araújo, Marcilio Nunes Porto, Mar-
celo Pereira Neves e Ozéas Pondé Dias. Com número legal o Sr. Presidente 
declarou por aberto os trabalhos, em nome de Deus e da Comunidade de     
Guiratinga. Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao Secretário a fazer 
Leitura da ata da sessão anterior. Expediente do Poder Executivo: Não hou-
ve. Expediente do Poder Legislativo: Projeto de Lei nº. 005/2015 de autoria 
do Vereador Francelino Pedro da Silva Filho, “onde Torna de Utilidade 
Pública a Associação Beneficente Casa das Missões”. Vereador Marcilio 
Porto: Indicação nº. 005/2015. Indica ao Exmo. Senhor Deputado Estadual 
José Domingos, gestão no sentido de viabilizar uma ambulância junto ao go-
verno do Estado para o Distrito de Vale Rico. Indicação nº. 006/2015. Indica 
ao Exmo. Senhor Deputado Estadual José do Pátio, gestão no sentido de viabi-
lizar uma ambulância junto ao governo do Estado para o Distrito de Vale Rico. 
Vereadora Fabiana Rocha: Indicação nº. 004/2015. Indica ao Exmo Senhor 
Prefeito, gestão no sentido de realizar serviços de tapa buracos na Avenida 
Pará, localizada no Bairro Alto da Boa Vista. Indicação nº. 005/2015. Indica ao 
Exmo Senhor Prefeito, gestão através da Secretaria de Saúde do município 
de Guiratinga, no sentido de adquirir cadeiras de roda para serem empresta-
das as pessoas enfermas.  Vereador Francelino Pedro: Indicação nº. 
001/2015. Indica ao Exmo Senhor Prefeito, gestão no sentido de construir redu-
tores de velocidade no perímetro urbano da MT/270, principalmente próximo a 
entrada da cidade. Vereador Luiz Mário: Vereador Luiz Mário: Indicação nº. 
002/2015. Indica ao Exmo. Senhor Secretario de Estado de Esporte e Laser de 
Mato Grosso, Leandro Carvalho, a doação de quimonos e Tatames para a As-
sociação Nintay de Judô de Guiratinga MT. Indicação nº. 003/2015. Indica ao 
Exmo Senhor Prefeito, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços no 
sentido de realizar serviços de recuperação com patrolamento e encascalha-
mento da estrada que da acesso a Chácara do Branco e demais proprietários 
desta região. Indicação nº. 004/2015. Indica através da Secretaria de Obras e 
Serviços, gestão no sentido de realizar serviços de recuperação com patrola-
mento e encascalhamento das Ruas do Barro Por do Sol. Requerimento nº. 
003/2015 de autoria do Vereador Marcílio Porto, onde REQUER da Secreta-
ria de Administração do Município de Guiratinga MT, que encaminhe a Câmara 
Municipal de Guiratinga MT, cópia dos holerites do servidor Nivaldo Almei-
da Queiroz dos meses de outubro, novembro e dezembro do ano 2009 e 
dos meses de outubro, novembro e dezembro 2012. Requerimento nº. 
004/2015 de autoria dos Senhores Vereadores da Comissão de Educação 
Cultura, Saúde e Meio Ambiente da Câmara Municipal de Guiratinga, onde 

REQUEREM relatório do que foi gasto com a Escola Municipal Tenente Da-
niel Aluízio Nazário referente aos meses de janeiro a dezembro do ano 
2014 e aos meses de janeiro a março do ano 2015. Requerimento nº. 
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005/2015 de autoria dos Senhores Vereadores da Comissão de Educa-
ção Cultura, Saúde e Meio Ambiente da Câmara Municipal de Guira-
tinga, onde REQUEREM relatório completo sobre o andamento dos gas-
tos realizados na construção da creche, localizada na esquina da Aveni-
da Araguaia com a Rua Dom Camilo Farezin, tais como:O valor da obra 
da Creche? O que foi gasto na obra da creche? Quanto é necessário 
para concluir a construção da obra creche? Motivo pelo qual a obra 
encontra-se com sua construção vagarosa, ou simplesmente para-
da? Quando vai ser inaugurada esta nova creche ETC? ORDEM DO 
DIA: Projeto de Lei nº. 005/2015 de autoria do Vereador Francelino Pedro 
da Silva Filho, “onde Torna de Utilidade Pública a Associação Beneficente 
Casa das Missões”. O Projeto foi colocado em discussão, com o Parecer 
Verbal favorável do Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Reda-
ção, o Vereador Adão Camargo, acompanhado dos demais Membros da 
Comissão. Após discussão o Projeto foi colocado em votação, sendo a-
provado por unanimidade.  Requerimento nº. 003/2015 de autoria do Vere-

ador Marcílio Porto, onde REQUER da Secretaria de Administração do 
Município de Guiratinga MT, que encaminhe a Câmara Municipal de Gui-
ratinga MT, cópia dos holerites do servidor Nivaldo Almeida Queiroz 
dos meses de outubro, novembro e dezembro do ano 2009 e dos 
meses de outubro, novembro e dezembro 2012. O REQUERIMENTO 
foi colocado em discussão, após discussão o REQUERIMENTO foi colo-
cado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento nº. 

004/2015 de autoria dos Senhores Vereadores da Comissão de Educa-
ção Cultura, Saúde e Meio Ambiente da Câmara Municipal de Guira-
tinga, onde REQUEREM relatório do que foi gasto com a Escola Muni-
cipal Tenente Daniel Aluízio Nazário referente aos meses de janeiro a 
dezembro do ano 2014 e aos meses de janeiro a março do ano 2015. O 
REQUERIMENTO foi colocado em discussão, após discussão o REQUE-
RIMENTO foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº. 005/2015 de autoria dos Senhores Vereadores da Co-
missão de Educação Cultura, Saúde e Meio Ambiente da Câmara 
Municipal de Guiratinga, onde REQUEREM relatório completo sobre o 
andamento dos gastos realizados na construção da creche, localizada na 
esquina da Avenida Araguaia com a Rua Dom Camilo Farezin, tais como: 
O valor da obra da Creche? O que foi gasto na obra da creche? 
Quanto é necessário para concluir a construção da obra creche? 
Motivo pelo qual a obra encontra-se com sua construção vagarosa, 
ou simplesmente parada? Quando vai ser inaugurada esta nova 
creche ETC? O REQUERIMENTO foi colocado em discussão, após dis-
cussão o REQUERIMENTO foi colocado em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. USO DA TRIBUNA - Os senhores Vereadores foram solidários 
as matérias que deram entrada nesta casa de Leis. Em seguida o Senhor Pre-
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sidente agradeceu a todos os presentes, em nome de Deus e da Comunidade 
de Guiratinga, declarando encerrada a Sessão Ordinária do dia 06 de abril de 
2015.                       
 
Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 06 de abril 2015.    

 

José Serafim Ribeiro de Moraes              Marcelo Pereira Neves 
-Presidente-                                              1º. Secretário 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


